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A képviselők közbenjárása,
Sajátságos kérdés merült föl 

az összeférhetetlenségi törvény re­
víziója körül. Arról van ugyanis 
szó, hogy egyes képviselők ne 
használhassák ki az ország tekin­
télyét arra, hogy közbenjárjanak 
egyes felek, csoportok, vagy érdek- 
közösségek applanálására közben­
járván a minisztereknél.

Ez már nagy szó. Radikális 
gondolat, de vájjon hogyan gon- 
golják a kérdéses urak az eszmét 
megvalósíthatni ? Képzelik-e, hogy 
akármilyen képviselő, aki közben­
jár valamely ügyben miniszternél 
vagy miniszterelnöknél, bevallja-e, 
hogy önző czélok inditják erre ? 
Olyan természetü-e ez a dolog, 
hogy ellenőrizhető ? A nő, ha az 
erény útjáról letér, vájjon parti- 
czédulát ad-e ki ? — kérdi va­
laki egy színdarabban, melyet a 
Vígszínházban adnak elő.

Mind a mellett van egy eszme 
már, amely ime következőképen 
szól : Kimondatnék ugyanis, hogy 
a képviselői állással csakis a 
választókerületének, vagy az illető 
törvényhatóságnak területén levő,

A bányatulajdonos.
Irta: Madányl Emil,

Kázmér Károly majdnem feleségül 
vette a városi tanító leányát Emmát, mi­
kor egy napon véletlenül egy kőszénbányát 
fedezett fel. Ez a kőszónbánya aztán min­
dent megváltoztatott. Lemondott a meny­
asszonyáról, otthagyta a hivatalát és nem 
járt többé a kis utczai ká^éházba, hol a 
végrehajtó sal vasárnaponkint máriást szo­
kott játszani. Még a régi 1 lkáéból is kiköl­
tözködött éi a város legszebb helyén vett 
ki magának egy két szobás lakást. Az igaz, 
h^gy a szoba árával mindjárt adós ma­
radt, dehát a lakásadónő szívesen hitele­
zett neki.

Már ki ne hitelezett volna szívesen 
egy bányatulajdonosnak. Mert hogy Káz­
mér azzá leit, azt már tudta az egész vá 
ros. Hiszen egyébbről sem beszéltek mosta­
nában, mint épen az ő szerencséjéről. Még 
a polgármester is megállította az utczán 
és gratulált neki; mellesleg még megje­
gyezte, hogy a családja kőiében is szívesen 
látja.

A polgármester pedig ezt azért

avagy az ő egyházához tartozó 
intézményeknek, egyesületeknek, 
testületeknek és egyeseknek ügyei­
ben való díjtalan közbenjárás fór
Ö89Z6.

Ki kontemplálja igy, ki nem, 
azt nem kutatjuk itt. Csak arra 
utalunk, hogy meglehetős tág tért 
nyitnak a szigorúság daczára 
azokuak, akik ezután is közben­
járnak, vagy közbenjárni akarnak.

Nagyon ide illik erre az az 
adoma, amely az egyszeri papról 
szól. Nagyon szerette a ferbli- 
játékot, de mindig vesztett. Egy 
alkalommal azonban négy király 
volt a kezében, a zsinór pedig 
nagy volt. Licitáltak erősen. Ellen­
fele hajtotta a kasszát. Végre a 
pap egész biztosra vevón a dol­
got, besöpörte a pénzt, mondván : 
„Enyém a pénz, négy királyom 
van.“ Mire ellenfele visszasöpörte 
a pénzt, mondván : „Enyém a 
pénz, négy disznóm van.“ Éktelen 
dühbe gurult erre a pap és ha­
ragjában igy kiáltott fel :

— Ilyen „peche“ még em­
bernek nem volt. De most foga­
dást teszek Isten előtt, hogy soha 
se kártyázom többet. Az legyen

mondta, mart otthon a nyakán ült mír há­
rom férjhez adandó leánya, ügy gondolta, 
hogy mégsem lenne az olyan roiaz do og, 
hogy hí Kázmér elvenné az egyiket, lenne 
legalább az egyik leányából milliomomé. 
Hjgy Kázmér egy kiérné felszeg volt is, 
hogy nem is a legszebb, azt már a polgár­
mester leánya sem igen bánta volna. — 
Különösen ha elgondolta, h <gy utóvégre is 
nem muszáj a férjet valami nagyon sze­
retni. Ezt nem mondta meg, csak úgy ma- 
gj>ban gondolta akkor, mikor először hal­
lotta, hogy Kázmér bányát fedezett fel és 
mikor a polgármester felesége azt mondta 
az urának épen ő előtte.

— Ez a Kázmér nem is lenne valami 
rossz férj a leányunknak.

II.
Mikor a tanító leánya meghallotta, 

hogy Kázmér egy bányát fedezett fel és 
hogy már többé nem a vőlegény,e »inra pa 
naszolta az apjának :

— Szegény leánynak szegény a sze­
rencséje.

A tanító egy darabig vigasztalta a 
leányát, de mikor látta, hogy az folyton 
csak sir, azt mondta.

-tu rí

az utolsó órám, amelyben ismét 
kártyát veszek a kezembe.

Azonban megijedt a foga­
dalom súlyos voltától és nyomban 
hozzátette :

— Mondom, nem kártyázom 
többé soha, kivéve, ha valahol 
vendégségben leszek, vagy ha 
nekem lesznek vendégeim, vagy 
(hogy lelkiismeretét egészen meg­
nyugtassa) ha egyéb alkalmatosság 
adódik a kártyázásra.

Ilyenforma ez az indítvány 
is, amelynek lényegét idéztük. 
Az egész vonalon fölszabadítja a 
lelkiismeretet. Csak egy dolgot 
lehetne komolyan venni, azt, hogy 
a közbenjárás díjtalan legyen. Azt 
azonban emberi eszközökkel ellen­
őrizni nem lehet. Csak egy alka­
lommal derült ki, hogy a közben­
járót önző czélok vezették, akkor 
is erkölcsileg lehetetlenné vált. 
Nem olyan természetű dolog ez, 
hogy nyilvánosságra juthasson s 
ha mégis kiderül, az illetőnek 
olyan „pech“-je van, mint annak 
a papnak, akinek négy királya 
van a kezében, mégis vesztett.

— Schse sirasd azt a haszontalant. 
Hiszen látod, hogy nem szeretett. Mert ak­
kor nem hagyott volna el téged, olyan egy 
kettőre. De a leáayt mégis csak bántotta 
a dolog.

Hiába mondta neki az apja is meg 
az anyja is, hogy ne sírjon utána, mert az 
már a polgármester leányának udvarol él 
a polgármester is azt mondta a minap a 
kftsinobau, hogy tavaszkor lakodalmat ül­
nek — » leány csak nem akarta elhinni a 
dolgot, ő még mindig hitt, hátha megvál- 
toz k vagy szerelmes lesz beléje mégegy- 
szer ép úgy, mint akkor a majálison egy­
ezer, mikor Kázmér oda jött hozzá és azt 
súgta neki a fülébe.

— Emmácska maga elragadó ebben a 
piros ruhában, fülig szerelmes vagyok ma­
gába. És milyen jól áll az a szallag a 
nyakán... E rma pedig a hrgy ez a régi 
dolog az eszébe jutott elhatározta, hogy 
ezentúl piros ruhát fog viselni és a nya- 
kába szalagot köt. Gondolta, m«jd cnak ta- 
lá kozik Káz mórral, a ki ha megája me­
gint csak szereim1! lesz bele. De bizony 
Emma csalódott. Nagyon csalódott. Mert 
m kor Kázmér az utczáo meglátta először 
is, már messziről kikerülte, másodazor pe-
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ORS2ÁOOTŰLÉS.
— A képviselőház ülése. —

— Távirati tudósítás. —

A msi napirendre s, foldmiveléai bud- 
íic'en kívül már ki van tűzve a közoktutá:.- 
ü;ryi taiczs költs gvetésű ie Da nem bizo- 
Ejo8, hs vájjon rákerül u a sor, meri, a 
fóldmúelési tá; érához még Boda Vilmos, 
Szinuy Gyula, Púder Reran, gróf Zichy 
János és Feszty Béli ia föl vannak írat- 
■"oz a óa úgy lehet, hogy & szónokok s áma 
még megszaporodik.

— H<)j.y tartunk itt ülést? — hó di 
Olay Lajos mikor Tallián Bála megnyitja a 
t vüsicfekozást, — Hieznn Pngyzenen sem 
vigyünk.

— N on Ívhat szavazni I — szól 
Kubik Bálé. — A szavazáshoz százan keilo- 
n k! 8 itt ma folytonos tzavtzáeok lesznek 
az egyes 'ótelek fölött.

Bizony, a Ház nagyon üres, a karzatok 
meg még üresebbek,

I eszty Béla szól elsőnek a föidmive- 
lesi tárcza mellett. Nagy figyelem közben 
szól a Mátyásföld pusztulásáról, a- ármen 
tesités után a Duna mentiben nem egy 
helyen rosszabb viszonyok állsnsk be, mint 
voltak azelőtt; az érdeke itaeg egyenes kíván­
ságár* te zi szóvá s Máíyuifóld állapotait. 
Ott, ahol a Víg a Dunába ömlik, derék 
magyar nép lakik, mely főleg állattenyész­
téssel foglalkozzk, 1886-bm Baross Gábor 
kezdemény.',?éaő e ah.kuU, meg ott az ár- 
mentesiiő-tátsuUt. Már 1867-ben beterjesz­
tett az érdekeltség a kormányhoz egy me­
morandumot. melyben azt az aggodalmát 
fejezte ki, hogy az ármeníeeitő-társulat 
rémesek, hogy h-sznot nem fog tenni, de 
úgy !e*z, hogy nem a betegség fogja meg­
ölni a bst'-ge«-, hanem a gyógyszer. Do az 
érvek nem használtak és meg kelleti tör­
ténnie e dunüvidéki és vág-balparli ármen- 
tesitő-társulat, egymáshoz -elő csatlakozá­
sának. E társulatnál a viszonyok oly abnor- 
mlsak, mint semmiféle más tá.sulatnál.

78,000 kát. holdiyi területet kellene meg­
védeni -. Ámde a tárául st ugyszólvín kép 
télén megfelelni feladatának. Kéri a minisz­
tert, hogy vizsgálja meg a társulatnál lévő 
állapotokat és segítien rsjluk.

Bolgár Faron ez is vizszabályozási kér- 
désbon emel szót. a Lajta-száláljozás 
ügyét í ján'ja a mini ,zter figyelmébe.

Buzáth Ferencz: A román migyar 
ba áron történő vissz&ságokra hívja fel a 
miniszter figyelmét s kéri, ezirányban intéz­
kedjen.

Darányi miniszier: Buzáth kérdésére 
válaszolj), hogy e tekintetben intézkedés 
már történt. A mos >n megyei szőlőgtziák 
nagyban érdeklik s igyekezni fog segítségül 
lenni nekik. AJ; széniór.eg szükségletre vo­
natkozólag kijelenti, hogy cask an utolsó 
évben is 2800 méíermázaa fogyott el, kü­
ld ab an is a pénzügyminiszterrel egyeten ben 
elhatároz'ák a zalatnai szénkóneg bányák 
üzemképességének fejlesztését. Tétel- meg­
szavazták.

A vallás- és közoktatásügyi-tárcza általános 
tárgyalása.
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Telepítési tétel.

Molnár Jenő: Kifogásolj - , hogy a mi­
niszter többet foglalkozik a lótenyésztéssel, 
mint más jótéti életbevágó kérdésekkel. — 
ilyen például & telepítés, mely erős szerve­
zetre szorul, örökös a panasz, melyiyel a 
telepesek hozzája fordulni, kéri a minisz 
tért, hogy ezek szanálására egy > agyobb 
kölcsönt («bocsásson a telepesek részére s 
küldjöd ki egy miniszteri biztost.

Darányi miniszter: Teljesen osztja 
Molnár nézetét abban, hogy a telepítésekre ! 
szánt összeg igen kicsi, e tekintő ben a jövő 
évbon többlet* t fog kérni a Háztól. j

Seivák Imre felhívja a miniszter fi­
gyelmét azokra a községekre, melyek az 
állambirtokok közelében fekszenek,

Darányi miniszter különös tekintette! 
lesz a jövőben ezen községek érdekeire. A 
tételt megszavazták.

A földmivelési költségvetést eszel i 
letárgyalták,

Wlassics Gyula közoktatásügyi minisz­
ter: Nem szokásának tesz ezúttal eleget, 
mikor e vita keretén elsőnek szóllal fel! 
De programmjának vél e felszólítással 
eloget tenni Egy nemzetet kulturális mű­
veltsége tesz csak nagygyá. A támdtom 
fo yton jij dolgokat hez f Iszinre és ezen 
újságok előtt nem szabad az iskolának el­
zárkóznia.

I z újkort kell e ső sorban ez 
itko’a padjaiba vinni. Meg kell vizsgálnunk 
tanítási eszközeinket vájjon tud-e az a bor­
ral egyetemlegesen lépést tartani. Egész 
Európa serényen foglslkozik a modern is­
kola kérdésével. — Mi is kivesszük e téren 
részünket s szakadatlan munkával fogunk
igyekezni és a külfölddel lépést tartani. _
Hisz-, hogy az egységes egyenjogosultaágu 
középiskolák megfognak nálunk is felelni a 
követeiméiyeknek 8 ezt csakis & hnmaui á- 
sok segítségével fogja keresztül vinni s re­
ményű, hogy ez nem fogja a faniiást as 
újkortól elvonni. Nemzetiebbé iparkodtam 
az uj tantervet tenni s gyakorlativá, hogy 
ez a kettő egymást erőutso s a tanulót 
buzdítsa. — E keretben keresztül vitte a 
budapesti tanítóképző tsnterrét is. A vizs- 

I Sálatokat tusoknak találja s ezek reduká 
lását őszintén óhajtjv.

Az iskola na csak tanítson, hanem 
egyszerm.ad neveljen is.

Bejelentette továbbá a miniszter, hogy 
a mintagymoasiuT.ban kísérletet fog tenni 
a havonkénti szülői konferencziával is.

A kötelező doktorátust hstáiozott 
szándéka eltörülni s azt tudományos szakká 
teszi, sőt b «hozza a műegyetemen is. A 
jogi és áll í mtudományi vizsgákat f gysége- 
8iti, a „.külön ügyvédi és bírói gyakorlatot 
pedig megszünteti.

A miniszter beszéde után az ülés 
véget ért.

dig elgondolkozott, hogy tulajdonkópen mi­
lyen rosszul is á>l annak az Emmának az a 
piros ruha. Es milyen ízléstelen avval a 
szaUaggal a nyakán.

Mikor pedig hót hónap nauka meghal­
lotta, hogy Emms férjhez megy a vastag- 
n-iku iókereskodőhiz, igy szólt a kasi- 
nóban :

De a szegény tanító leánya na­
gyon szer» ncsetler, olyan emberhez erősza­
kolj** az , pja, a kit gyűlöl.

Mire a polgármester megjegyezte :
Nem muszáj minden leánynak sze­

relemből férjhez menni.
Hl.

Mióta Kázmér Károly bányatulajdo­
nos lett és a polgármester leendő vejenek 
mondta, nagy tekintély) volt a városban. 
Még csak az emberek is bizonyos meg- 
liusyászkodásRHl tekintettek rája, Hk eze­
lőtt feljebbvalói voltak. Az adópónztárnok 
például egyenesen lakására jóit és azt 
rnondá neki.

— Kcd-os Kázmér ur aláz ttal kó- 
eai, kogy a bánya főpénzt: rnoki állására 

• ngem tőgyen meg. Hü hivatalnoka leszek, 
arról e’őre is biztosihatom. Aztán meg jó 1

dolgot is cselekszik vele, mert négy gvér 
mek npja vagyok.

Kázmér Károly pedig ezt nagy he­
gyesen megígérie és bejegyezte noteszébe. 
Mikor elváltak, azt mondá az adópénztár- 
nokn&k.

— Körülbelül három hét múlva itt is 
lesznek a kormány emberei és akkor rög­
tön meg is kezdődik az üzem. Ugyanezt 
mondta Kázmér a menyasszonyának is. Mert 
a polgármester leánya most már tényleg 
menyasszonya volt. Az eljegyzést akkor 
tartották meg, mikor Kázmér megmutatta a 
miniszteri tanácsos levelét, melyben tudtán; 
adja, hogy a mérnököket legközolebb Dkül- 
dtk a bányát megvizsgál d és ha megfelel 
jó nzéntartalumnak találják, akkor azonnal 
megveszi a bátyát Arról pedig Kázmér 
meg volt győződve, hogy a szén jó, mórt a 
polgármesterek házát már vagy kél hónapja 
mind azzal fütik és azok teljesen megvan­
nak vele elégedve. ?

IV.
Azóta, hogy a miniszteri tanácios 

megírta Kázm érnek azt a levelet, már 
eltelt egy hét idő. A polgármester leánya 
türelmetlenkedett. Mikor esté kint e'jótt I 
hozzá a volegótye, mindig azzal fogadta - 1

mi lesz már avval a bányával. Még mindig 
m..c* armi i hír?

Kázmér igyekezett ugyan megnyug­
tatni, hogy ntféljen semmitől, mert a bánya 
az biztos megér egy milliót. De azért már" 
maga is szerette volna a kezében látni &z 
összeget.

Mióta kilépett a hivatalából, azóta 
egy fillért sem keresett és bizony a mi 
pénze '.olt, azt mindet kölcsönbe vette hol 
az egyik ismerősétől, hol a másiká éi. Ele­
inte szívesen is adtak neki, de mikor látták, 
nogy a bányaügy nagyon lassan halad, 
nem igen kölcsönöztek neki. Még a lakás­
adónő is, a ki eddig türelmesen várta a 
lakáspénzt és olykor-olykor egy pár forin­
tot is adott nnki kölcsönbe, azt mondta 
neki egy este :

—- Megbocsásson Kázmér úr, most 
szólok, de szegény asszony vagyok és szük­
ségem van a pénzre.

Kázmér Károly azt. felelte nrki:
— Csak bárom hétig tud még várni ? 

Akkor aztán kan tízszer annyit, mint a 
mennyit adott. Egyszeribe gazdag asszony 
lesz mügéből...

(Vége köv.)



1901. február 15 OUBacma Ü»ifi

POLITIK)I HIRER*
Miniszteri tanácskozás. Tegnap dél­

után miniszteri tanácskozás volt, a melyen 
a lábsdozó honvédelmi minisztert Gromon 
Dezső államtitkár képviselte. A tanácskozá­
son folyó ügyeket intéztek el.

A fiumei podeszt* a miniszterelnöknél.
Mnylsender Minély, az uj fiumei podeizfca, 
tegnap délben tisztelgett a Házban Széli 
Ká mán miniszteraluökaól. A podeazta eskü­
tétele szombaton, e hónap 16-áu lesz.

mCZOLATOK
Tegntp volt a nagy zeneköltő: Wagner 

Riohárd halálának évforduló napja.
Ha szelleme közöttünk időzött, tapasz­

talhatta, hogy minden, ami a földön jó, 
nemes és ideális... még mindig csak a 
jövő zenéje.

*

A „régi gárda“ jól végzi a dolgát 
M&ros-Váeirhdlyen. Z&rart és zavart akar 
nak, minél többet mindenáron.

Úgy állították ki Bedőházi képviselői 
mandátumát, hogy még azt sem írták bele, 
hogy kit választottak meg képviselőnek.

Nem elég, hogy négy választót meg 
eltek, most már a képviselő is meg van 
lőre.

Bedőházy tanár ur bizonyára gondosan 
szokta átnézni a növendékek penzumát. 
Nsm tudta még otthon visszalösni ezt az 
elhibázott dolgozatot azoknak, akik meg­
csinálták ? 6

„Rohoncz, Gedeon elmondta a rossz 
pénzügyi viszonyok jellemzésére, hogy még 
a Lipótvárosban is ezer gyémánt ftiiönfiig 
gőt csaptak a zálogházba.

Még m ígérjük azt az időt, hogy az 
ag. ariui ad kölcsönt a bankárnak a 
smuk .íjára.

És ez máv nem fog kétségbeesett 
helyzetet jelenteni.

TOK.
A sorozás Székelyhídion. Az idei fő- 

sorozást a székelyhídi járásban, mint ottani 
tudósítónk jelenti, márczius 26., 27. és 28-án 
fogják megtartani. A sorozás polgári elnöke 
Magyary Miklós ügyvéd lesz. Az előállítandó 
védkötelesek száma : 576.

A kecskeméti sör. A boldogság, nem 
mint egyesek gondolnák, a barátságos meleg 
szobában van. Dehogy ! Ott van Kecskeméten, 
ahol sori szempontból olyan árak uralkodnak, 
amilyenek még nem voltak a világűrben. 
Mikor nemrégiben a sörgyárak feljebb csap­
ták az árpalé árát, a sör sokfelé megdrágult. 
Kecskeméten ellenben nem, sőt egy alkalmas 
üzletember leszállította a pohár sör árát ki- 
lencz krajczárra. Nem nyugodhatott azonban 
ebbe bele a másik, hanem lement nyolczra. 
Most pedig mint a mai kecskeméti lapból 
látjuk, a konkurrens lement hótro. Kecske­
méten most lázas érdeklődéssel várják a 
természetes folyományként bekövetkezendő 
azon időt, amikor majd annak fizetnek, aki 
sört iszik.

Küzdelem & gyilkossal.
~ Saját tudósítónktól. —

Véres, különös eset ügyében folytatja 
a vizsgálatot az aradi rendőrség. Az eset 
áldozata herkulesi erejének köszönheti talán 
caak, hogy még él: háromszori éles fejsze- 
csapás után se vesztette el az eszméleté*« 

I hinem folytatta az élet-halál küzdelmet a 
i merénylővel.

Kocsmában kezdődött a dolog. Ott tilt 
I Mokuez György, Nuou vaggongyári naps;á- 
j mos két társaival: Kurtú»4n Lójával és 
I Mojsza Péterrel. Kurticsán a beszélgetést a 

bátyjára Lázárra terelte, a kire rég hara­
gudott, így fakadt ki:

— A hol előtalálom, ott ülöm agyon 
a kutyát!

Mokuez, a ki barátja Kürtié?án bátyjá­
nak, nem áll latta meg, hogy közbe ne 
szóljon:

— Azt már én se htgynám !
Ezen összekaptak, a mire Mokucz ha­

zament. Ép a lakásuk kapuja elé ért és 
váría, a mig belülről kinyitják a kaput, a 
mikor két korcsmái társa elébe került.

Az egyik Kurticsán, egy fejsze élével 
a fejóba vágott A vágásra Mokuez a földre 
esett, a mire Kurticsán még egyszer rává­
gott a fejszével Mokuez, a ki hatalmas 
termetű, bike erejű ember, fölemelkedett, a 
mire a harmadik csapás érte. Mokuczt most 
se hagyta el se az eszmélete, se az ereje; 
fölugrott és torkom ragsdta Kurticiánt s 
fojtogatni kezdte. Erre Kurticsán tá sa, 
Mojsza a nála levő vasvillával kétszer a 
karjára s egyszer az oldalára ütött, úgy, 
hogy Mokuez egy oldalbordája eltört. Közben 
egy ütés érte, .a mitől az elesett.

Az iszonyú küzdelemnek azonban ek­
kor még nem volt vége. Mokuez, a hit a 
vágásoktól és ütésektől elborított a vér, 
minden erejének megfeszítésével Kurticsánt 
a szobájába vonszolta és ott fojtogatni 
kezdte. Ha a felesége meg a szomszédok 
közbe nem lépnek, meg is öli.

Az esetről jelentést vettek a rendőr­
ségnek, a melyn k részéről Bedő Árpád 
segédtiszt hallgatta ki a verekedésben 
résztvettebet. Mokuez sérülései óletveszá 
lyesek; Kurticsán súlyosabban sérült meg.

SZIKRÁZ.
Udviriu.

Színigazgató : Kisasszony, kegyed 
nagyon bájos.

Művésznő: Oh, igazgató ur, akkor 
is azt mondaná, ha az ellenkezőt gon­
dolná.

Seinigaggitó: Kegyed pedig akkor 
is azt gondolná, ha sz ellenkezőt mon­
danám.

A vicieadmlrálls. Millöcker fülbemászó, 
kedves zonéjü operettéjs: a viczeadmirális 
került tegnap este előadásra a színházban. 
Az opírette nem vonzott nagy közönséget, 
habár az előadás a jobbak közé tartozott, 
amiben a fő érdem Kórnyei Bélát ilieti, kinek 
érozeo, csengő baritonja tegnap este teljesen

érvényesült. Különösen a második felvonás 
bau aratott zajos tetszést pompás énekével. 
Partnerei Perényi Margit, B5di Ella, Ka­
rács, Nagy Gyula, Szathnáry ős Sziklai 
voltak, kik szintén bőven rászolgáltak az 
elismerésre.

í^Az u] szln’gizga'ól oagedélyak. Az
orsz. szinószegyesület igazgatótanácsa leg­
utóbb tartott ülésén a színigazgatói engedé­
lyekkel foglalkozott. Ez év virágvasárnapjá­
tól nyerendő engedélyek megnyerésére eddig 
a következő igazgatókat terjesztették föl a 
belügyminisztériumhoz: Komjáthy Jánost, 
Halmai Imrét, Makó Lajost, Kunhegyit, özv. 
Tiszai Dezsőnét, Kövessy Albertet, Szaikay 
Lajost, Krocsányi Ignáczot, Somogyit, Lesz- 
kay Andrást, Pesti Lajost, Micsoit, Halasi 
Bélát, Bolie Istvánt és Szendrey Mihályt, A 
tanács most az uj nyugdijezabályok revide- 
álásával foglalkozik. Arad és Szombathely 
városoknak köszönetét szavaztak a nyugdíj­
alapra küldött összegekért, melyek a „mutat­
ványosok“ megadóztatásából folytak be.

Milán temetése.
- Távirati tudósítás.

Bécs, február 14.
Itt; az a hír terjedt el, hogy 

Sándor király Milán temetésére Kru- 
sedolba utazik. Ez a hir Bécsben 
igen jó hatást keltett.

Bécs, február 14.
Milán koporsójára Sándor király 

parancsára ma hatalmas koszorút tet­
tek le. A koszorú szalagján ez a fel 
irás van. „Sándor —- drága atyjának. “

Bécs, február 14.
ő Felsége gróf Zichy Jenőt az 

elhalt Milán királynak temetését ren­
dező bizottságba dezignálta. Ez az 
udvari bizottság, a mely Kristies 
nagykövet, gróf Zichy Jenő, a kül­
ügyminiszteri, a fómarsaili és főudvar- 
mesteri hivatal egy-egy tieztviaelőjé 
"bői állott, m délelőtt megjelent Milán 
király lakásán és ott a személyazonos­
ság megállapításáról jegyzőkönyvet 
vett föl. Ezután ez írták a koporsót. 
Brankovioh sserb pátriárkát mára 
várják Bóesbe. A temetési szertartást, 
a beszentelést, az ősz pátriárka pén­
teken személyesen fogja celebrálni 
fényes segédlettel. A koporsót Kar- 
lovicig külön vonaton viszik. A vo­
nattal utazik gróf Zichy Jenő és 
Peírovits fobalseged.

Bécs, február 14.
Natália királynét Biaritzból mára 

idevárják A királyné táviratilag je­
lezte, hogy részt óhajt venni a te­
metésen.

Bécs, február 14.
Brankovics patriarcha ma ide­

érkezett, hogy a Milán király holt­
testét beszentelje.

Budapest, február 14.
H re jár, hogy Szerbiából resd 

kivül sokan akartak a M Ián király 
temetésén részt venni, azonban a
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szerb rendőrség felsőbb parancs kö 
vetkeztében senkit eeai engedett át 
Magyarországba. Annyi bizonyos, hogy 
a zimonyi vonat teljesen üresen ér­
kezett meg.

1901. február 15

VJDONSÁÖOK.
* A Polgári-kir kö/gyülóse. „ADebre-

czeni Polgári Kóru február hó 17. napján 
d. a. 3 órakor saját helyiségében évi ren­
des közgyűlését tartja. Tárgyfk: 1. Évi 
jelentés; 2. 1900, évi zárszámadás a izám- 
vizigáló bizottság jelentésével; 3. Az 1901. 
évi költségelőirányzat; 4. A könyvtári
bizottság jelentése; 6. T.szujitás; 6. Indít­
ványok.

* Leányok hangversenye Fé­
nyes ünnepségre készülnek a Svetits- 
sárda felsőbb növendécei. Hétfőn, a 
farsang utóteóelótti napján délután 
hangversenyt rendeznek, amelynek 
számos és érdekes száma lesz. A 
hangverseny után biffcfc. Az érdekes 
és vonzó hangversenyre meghívottak 
egy korona belépő dijat fiiéinak s az 
igy befolyt összeget a szegény sorsú 
növendékek feli rgélésóre fordítják.

* As uj bankjegyminta, ó.zinta öröm­
mel adunk hirt egy fiatal magyar festő nagy 
sikeréről. As Oiztrák-Magyar Bank bank­
jegy mintáira hirdetett pályázatra beérkezett 
117 pályamunka közül a bécsi zsűri ma 
Ailinski kormányzó elnöklete alatt a 2000 
koronás első dijat Hegedül László bpesti 
festőnek, az 1200 koronás második dijat 
Znpansky Vladimir prágai festőnek, a 800 
koronás harmadik dijat Veith Ede bécsi 
festőnek és a 400 korona negyed k dijat 
Lö fl er Birthold bécsi festőnek Ítélte oda. 
öiülünk, hogy a bankkormányzóság fitos­
nak tartotta, miszerint az uj bankók nocsak 
pénzbeose, de művészi becse is legyen s 
ezért nyílt művészi pályázatot hirdetett 
■ örülünk, hogy ezt a pályadijat éppen 
magyar festő nyerte meg,

* DaI él lensestély- a magy. 
kir. államvazutak helybeli gépjavító 
műhelyében fennálló „Egyetértés“ 
önkópző- dal és zeneegylet máreziue 
hó 3 án nagyobb szabású dal- és 
zeneeatólyt rendes. A mulatságot a 
Bikában tartják meg. A meghívókat; 
a legközelebbi napokban adják ii.

* Esküvő. Zöld János debreczeni bir­
tokos tegnap esküdött örök hűséget öry 
Mihály birtokos szép leányának Zsussikénak. 
Az esketósi szert,triá«t K, Tóth Kálmán 
végezte, aki feukolt beszédet intézett as 
ifjú párhoz.

* Meglopott kémkedő- Komá­
romi József papirkereekedó, kinek 
üzLte a főtéren a Steuczinger féle 
házban van, már napok óta észre­
vette, hogy üdetét valaki következe 
tesen lopja. A tolvaj különösen a 
nála dneválasztékban raktáron levő 
képes levelező lapokat dézsmálta meg 
nagy előszeretettel. Az üzletben na­

podként igen sokan megfordulnak s 
gyakran annyira körülveszik a kiszol­
gáló leányt, hogy az minden igyeke­
zete daczára sem volt képes a tolvajt 
tetten érni. Legutóbb is igen érdekes 
névjegy nagyságú képes leveiezó-lapok 
érkeztek Komáromihoz, mely csakha­
mar nagy kelendőségre tett szert. A 
szemfüles tolvaj ezt is megdézsmálta 
9 ellopott belőle egy 96 darabot tar­
talmazó csomagot. Az apró lopásokkal 
már körülbelül nyolezvan korona ere 
jóig megkárosított kereskedő pauasz- 
szal fordult a rendőrséghez, mely 
megindította a nyomozást, ami azon­
ban eddig még nem vezetett ered­
ményre.

* Halálozás. Növeli Ede egy hónapos 
kis fia LscziVa f. hó 13 áu elhunyt. Teme­
tése ma délelőtt fél 11 órakor lesz a 
Rákóczy-utcza 31. számú halottas háztól.

* Hitközségi választások. Az
izraelita hitközség tegnap tartotta 
meg képviselő testületi ülését, mely 
alkalommal cyolcz eióljárósági tagot 
(tanáesnok) választoltak meg. A vá 
lasztás megejtése után hét különböző 
bizottság megalakítását ejtették meg. 
Eióljárósági tagokul a kővetkezők 
választattak meg: dr. Popper Mór, 
dr Bakonyi Samn, Kitz Jakab, Stern 
József, Rjsenfeld Salamon (uj) Fáik 
Lajos (uj), Fleismaun Mór es Kohn 
Adolf.

* Nyilatkozik Tekintetes szerkesztősé j I 
Ama h'rrel szemben, amely egyik kisebb 
kávéházban történt e éppen nem épületes 
dolgokat tár fel, saját üzleteink érdekében 
szükségesnek tartjuk kijelenteni, hogy a 
szóban forgó kisebb kávéház a Pária kávé- 
ház. Több kisebb káváháztalajdonos.

* Szerencsétlenüljirt kávés.
: Rosenberg Simon, a Baross-kávóház 
I tulajdonosa tagnap délután a pinozó 
j ben foglalatoskodott. Amint a külön 

féle üvegeket rendezte, az ott elhelye ■ 
zett szódaviaes üvegek közzül egy 
explodált s a'szertereptilt üvegdara­
bok éppen a Rosenberg balkezét érték. 
Súlyos sérülést szenvedett. Keze felső­
részét az üvegdarabok ősszeroncsolték, 
a tóütér felszakadt s a vérzést közel 
egy óráig alig tudták elállitani. Szó­
val a szódavizéé üvegekre iz jó lesz 
vigyázni, mórt nem az első az ilyen 
eset. —

* Tánczmulaísag a Mjrglt-fürdöben. A 
Halász-féle asztaltársaság tegnap este g, 
népkonyha javára jól sikerült batyu mulat­
ságot rendezett a Margit fürdő dísztermé­
ben. A diíztermet teljesen megtöltötte a 
közönség, mnly Kiss Gyula pompás zenéje 
mellett a késő hajnali órákban is a legjobb 
kedélyhangulatban egyti t maradt. A meg-
fc?8”6. hMgjek névsorát az alábbiakban 
közöljük:

Asszony ok :

Lehmann Gusztáváé, Bisutka Gáborné,
Zsinger Edeoé, Ungvári Mihályró, özv. 
reute* Ferenozüó, Lajosey Istvánné, Megyery

Gáborné, Szabadosáé, Szeghőné, Voczaszek 
Ignéczae, Klein J*kabnó, Hoffmann Sán- 
domé, Kiss Igaáczné, Weioz Sámuelné, 
Knobuak Sámunlné, Biálh Jánosné (Geazte- 
réd), Balázs Józstfnó (Botkut), B oizaek 
Árpádné, Bariba M hályné, Göcreiné, G/ar- 
mnthy Jözsefné, Móricz B rtalanné, Ktroáta 
Gyulanó, Goldberger Ádo'fné, Schima Fe- 
renezné, P&pricza Pálné, Schi- dler Henrikné, 
Rossy Piimóné, Tordey Gáborné, Boros 
L»jo*né, T nka Gotrliebná, Farkas Gózánó, 
Nomethy Láezlózié, Csonka Istvánné, Cza- 
bán Dicieíné, Abaffy Jenőnó, Nsgy Béláné, 
Ujlaky Istvánné, Prunyi Istvánné PitUn* 
Lajosné, Izsépy Gyuiánó szül. Kermer Mimi 
(Eger.)

Leányok:
Martinát Katinka, Bisutka Rózsi és 

Juliska, Jóna Mariska, Szegő Rozik*, Steier 
Haló», Hoffmann Szeréna, Vcczaszek Karó­
iba, Steier Szeréna, Hanta Ida, Mészáros 
I ona, Benedek Ilon», Traka Vilma, K'&in 
Ruzsika, Paczelt Erzsiké, Horváth Gizi, 
Vibirál Mariska, Tordai Margit, Újvári 
Rons, Ujlaky Piroska és Irm», Podol zfey 
Irma, Ben dek Gizi, Móritz Erzsik«, Hor- 
vát Irén, Paczelt Msriska, Fmka Piroska, 
Schindler Mili, Schefeld G rtrud, Bavlicza 
Gertrud. Biaotka Mariska, P,ttana Louise.

* Az lzr. hitközségi tagok figyelmébe.
Értesittetnek a t. tagok, hogy a Deák Fe- 
rencz utczai izr. templomban az istentiszte­
let további rendelkezésig a következő idő­
ben fog tartatni. Koznapokon reggel %7 
órakor, 4-u. öt órakor. Szombat és ünnep­
napokon reggel 9 órakor, d. u. 4 órakor. 
Péntek és ünnepnapokat megelőző este 5 
órakor. A templom fütve van.

* A hontea és més áros ifjavág bálján
felülfiiettek # következőt: Uyg vari J z-ef 
120 korocá ; N*-ry Lajos 12 koronát; Szen- 
tesy J»nos, D brsezeni Laji s, Kiss L jós 
10 10 koronái; Gyarm'tbi Istvánné, N gy
Jakab 8 — 8 koronát; Jobbág? Janó», Lévai 
íz tó 6—6 koronát; Kap oh Józssf 5 koronát; 
Sza.hr ári M hily, id G armathi István, 
Kék Sándor, Kovács János, Buatti Sándor, 
Csáty Janó», Nagy Albert, Huffman é» Kro- 
novitz 4—4 koronát; örv Posalski Andrasné, 
Szentesy Jánosné, özv. Szigetközi Sáud <rné, 
Nómtthy János, Pányoki Károly 3—3 koro­
nát; id Uoghváry József, Balogh Istvánné, 
Vórtesy Istvánné, Katona József, Nagy Sán­
dor, özv. Pomor Jánosné, Polgári Má ton, 
Btthori Sándor, Váradi József, Hevesi Já­
nos, Hornyák Andrásáé, D»nkó Béla, Bállá 
Mihály, Kies Miklóenó, Rísz József, Kiss 
Ferencz, Papa Imre, AczélGéz* 2 — 2 koro­
nát ; Si?ó Sándor 1 kor. 20 fillért; Deák 
Imróué, Gombos János Szmhmári Istvánné, 
Varga Györgynó, Htraányi Gáborné, özv. 
Ferge Istvánt ó, Fodor László. Tun Ltván, 
Tóth András, Seb ff János, Vil mányi Sán 
dorné, Moskovics Józs-f, Nagy Józstf, Sze­
gedi Dániel, Graskó György, Pósalnki Mi­
hály 1 — 1 koronát. Özvzes bevétel 907 kor.
20 fid., összes kiadás 876 kor. 90 fii ér.

* Kereskedelmi akadémiát végzett, jó 
házból való, evicos megjelenésű gyakornok 
helybeli bankirodában alkalmazást nyer. 
Czim a kiadóhivatalban,

* Okosan. Vendég: Aztán mondja Lajos, 
szereti-e miga a bort ?

Lajos pinezór: Nem én nagyságos 
uram, életemben sem ittam egy csöp­
pet sem.

Vondóg: Köszönöm Lajos. Épen borra­
valót akartam magának adni (visizntoszi a 
zsebébe). Talált pénz I
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Az ingyen kenyér-osztás-
Debreczen, íebr. 15.

Hogy az idő hidegebbre változott, 
iámét jelentékeny számmal felszapo­
rodott az ingyen kenyér jótéteményt 
igénybe vevő szegélyek száma. Teg­
nap 903 szegény részére osztott ki a 
bizottság ingyen kenyeret.

A tegnapi nap folyamán özvegy 
Steinfeld Mihálynő úrnő 274 kiló, 
Kövendi Domokos ur 70 kiló kenyér­
nek való kétszeres lisztet küldtek. 
Kántor József ur pedig nyolczvanegy 
kiló kenyeret küldött a szegények 
közt való kiosztásra.

A tegnapi nap folyamán pénzben 
a következő jótékony adományok foly 
tak be lapunk szerkesztőségéhez: 
Szabó Kálmán nagykeres­

kedő ur 10 kor.
Ranunkel Ede ur és neje 10 kor.

összesen: 20 kor.
Legutóbbi kim: 1533 kor. 74fill. 

összes gyűjtésünk: 1553kor.74fill.
Ma és mindennap délelőtt 11 

órakor a városháza udvarán ingyen 
kenyér kiosztás.

Huszártisztek sujtópSre-
— Távirati tudósítás. —

Érdekes sajtóport tárgyalt tegnap a 
budapesti eoküdtezek Az esőt jellemző, mint 
minden olyan alkalom, amikor a hadsereg 
és a polgári társadalom kerülnek szembe. 
Persze, itt is az u-óbbi huzza a röddebbet 
a az esküdteken a sor, felelni majd verdikt­
jükkel arra, hogy türik-e a nyilvánvaló 
kiosmylüst. A porban három aktiv huszár­
tiszt ós egy rangjától megfosztott hadnagy, 
Holtán Jenő állanak szemközt. Amazok 
részére elégtételt kór a „Reicbskriegmiuister“ 
ur, de hogy az esküdtek beletekinthessenek 
az aktákba, ezt kereken megtagadta.

Holtán Jenőt három vo't tisztíársa: 
báró Grimmenstein Vincze ksp tény, Tarcsay 
János főhadnagy ós Végh János hadnagy 
rágalmazás és becsületsértés czimén jelen­
tette föl. A négy tiszt a legjobb bajtársi 
viszonyban ólt évekig. Együtt mulattak, ló­
versenyeztek a a mint az már szokásos az 
ilyen pajtáskodás közben: jótállásokat is 
vállaltak egymásért. A fiatal hadnagy: 
Hollán Jenő bőven csinált adósságokat s 
egyik kollegája feljelentette egyszer, hogy 
valami „Schuldficheiü“-on tudta nélkül sze­
repeltette őt jótálló'iónt.

Vizsgálat indult meg, de a hadbíróság 
fölmentette Hollánt. Ám ezuíán h tisztikar 
becsületbirósága elé került az affér s itt 
báró GrimmeasLein Vincze kapitány, Tarcsay 
János főhadnagy és Végh János hadnagy 
vallomásai alapjái rangvesztésre Ítélték a 
a Imádóit hadnagyot. Erre Hollán az 
Egyetértés hasábjain ugyancsak óleshangu 
nyilatkozatot tett közzé „Néhány őszinte 
szó„ czimon. Elmondta ebben, mint hasz­
nálják őt ki vádlói s aztán mint tettek 
ellene hamis esküt.

A három tiszt sajtóperbe fogta Hol­
lánt D a volt h*dü»gy ügyét, Zsiívay Leó 
elnöklésével, tegr.ap tárgyal;a az esküdt 
szék. A panaszosok személyesen nem jelen­
tek rarg, csak s vádlott. Hollánt dr. Faluany 
Árpád hslyettese, dr. Áhr&hám Dezső védte, 
a vád ók képviselet ben pedig dr. Szilágyi 
A. Károly ügyvéd és dr. Erdély Sándor 
helyettese, dr. Wfeldhauser vett részi a 
tárgyaláson.

Hollán Jenő 21 évos, volt huszárhad­
nagy, cziviiruh&bsn állt as esküdtek előtt s 
kijelenti :

— Nem érzem maganut bűnösnek.
Az elnök arra való utalással, hogy a 

katonatiszt közhívatblnok, fölhívta a feleket 
a bizonyítás tekintetében valónyilotkozásrs. 
Mind a két panaszos kérte a bizonyítást 
megengedni s aztán a védő, dr. Ábrahám 
tett előterjesztést, hogy a hadügyminiszter 
által megtagadott hadbirósági iratok kiadá­
sát a honvédelmi minisztérium vagy az 
igazgágügyminisztvr utján kell kövei élni.

A bíróság tanácskozni kezdett az elő­
terjesztések fölött és Zsitvay elnök rövid 
idő múlva a következő határozatot hir­
dette ki:

A bizonyítást elrendeli a bíróság a 
btkv. 263 §. 1. pontja alapján. Azonban a 
Kriegsgericht iratai iránt nem tesz lépéseket, 
mert ettől eredményt nem vár.

A teremben, az esküdtek padjain is, 
a határozat második része, láthatóan kinos 
hatást tett. Kihirdetése után megkezdték a 
rendelkezésre álló iratok fölolvasásái.

Azután a perina ódekre került a sor, 
melyek elhangzása után az esküdtek meg 
hozták Verdik jüket. A verdikt H 1 án Je­
nőt felmentene a rágalmazás ós becsület­
sértés vádja alól.

TÁVIRATOK.
Udvari gyász Milánért.

Budapest, február 14. Legfelső rende­
letre néhai I. Milán király ő felségéért 
udvari gyász fog viseltetni 1901. évi február 
hó 15-től, péntektől kezdve tizenkét napon 
át, változtatás nélkül, bezárólag 1901. évi 
február hó 26 ig.

A monarchia hódítása Kínában

Budapest, fabr. 14. Pekiagbő! 
különös hír órkezott, mely oly any- 
nyira nevetséges, hogy el bőm lehetne 
faiani, ha nem hivatalosan jelentenék. 
Arról van szó ugyanis, hogy az 
osztrák-magyar monarchia Tiencinben 
„gyarmatot“ biztosított megának. — 
Czikann báró nagykő velünk egy bi­
zottságot küldőt!, hogy a Császár­
csatorna Ksellett egy körülbelül 6/i e 
négyszög kilométernyi területet okkupál- 
janak a monarchia számára. A nagy 
követ o „hódításról“ értesítette az 
összes konzulokat s egyszersmind meg 
indította a tárgyalásokat a kínai kor- 
mánynyal a kérdéses földterület meg 
váltására nézve.

Fejérváry miniszter állapota.
Budapest, február 14 Báró Fejérváry 

miniszter áll pota igen örvendetesen javul. 
A miniszter most már sunyira jói érzi 
magát, hogy néhány nap óta már a fonto­
sabb hivatalos ügyeket is maga, intézi el. 
Gromon Dezső államtitkár naponkint meg- 
látogeíja Fejérvárit és fz alkalommal 
reforá! is a minisatériu u fontosabb 
ügyeiről.

A hadügyminiszter lemondása.

Budapest, február 14. Mint egy 
reggeli lap értesül, Kriegharnmemek 
a hadügy miniszteri állásától való visz- 
ezavanuiása tényleg befejezett dolog, 
habár még nincs is meghatározva, 
hogy mikor távozik, jelenlegi állásá­
ból. De már megvan az utódja is báró 
Sehönaoh altábornagy személyébe;;, 
míg Kriogh^mmer Sarajevóba megy ós 
a nyugalomba vonuló báró Appel 
helyott az okkapált tartományok ka­
tonai parancsnoka lesz.

Macedón-kérdés.
Konstantinápoly, február 14. Szinovjev 

orosz nagykövetnek a szultán iéi való leg­
utóbbi kihallgatása alkalmával mindkét rész­
ről elismerték, hogy a macedón bizottságok 
vezetőivel meg kell ártatoi, hogy üzelmei- 
ket sem Törökország, sem Oroszország, 
sem más hatalmasig nem tűrheti, Török­
ország úgy látszik azt akarja, hogy bármily 
szigorúan járnak el a bizottságok ellen, 
ártatlanok no érezzék az eljárás szigorát 
és ne tartóztassák le az embereket elegendő 
ok nélkül A maozedóniai hatóságok ilyen 
éit lmü utasításokat k.-ptak. — Pirmilian 
pvspök fóiszenteiésére nézve konstatáltak, 
hogy a czélszerüsóg azt kívánja, hogy a 
püspököt szenteljék föl és a bizottság fe­
nyegetéseitől ne ijedjenek meg.

A spanyolországi lázongás.

Budapest, február 14. Madridból 
jelentik:, hogy a Casertai gróf eskü­
vője m asturiai hercegnővel ata ment 
végbe zárt ajtók mögött, nagyon ke­
vés meghívottak jelenlétében. Künn 
az utezákon folyton lova?, őrjáratok 
cirkáltak. Közöttük és a tüntetők 
között összeütközésre is került a do­
log. Óriási feltűnést kelt, hogy a 
tüntetők között egv hadbíró é* egy 
hadnagy is volt, kik egyenruhában 
vettek részt a zavargásokban.

Madrid, február 14 Hivatalos je­
lentések szerint Sevillában, S trago- 
rában Baroellonábau és Xeres de la 
F router óban a forradalom kitörésétől 
tartanak.

Madrid, február 14. Valen- 
oziában kitört a forradalom. A nép 
felszaggatta az utcza kövezetét s 
torlaszokat épít. A felkelők megüt­
köztek a katonasággal. Harmincz 
ember megsebesült, százat el­
fogtak.
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Madrid, február 14. A jezsuiták 
kolostorát ma délután megtámadta a 
nép, mire a szerzetesek meghúzták a 
vészharangot. A csendőrség segítségére 
sietett a szorongatott szerzeteseknek, 
miközben egy tiszt megsebesült. Mad­
rid polgári kormányzóját felfüggesz­
tették állásától s katonai kormányzót 
nevezlek ki. A Casertai gróf család­
javai együtt sietősen elutazik a városból.

Az angol trőnbeszéd.
Budapest, febr. 14. Londonból táviratoz­

zék, hogy Edvard király trónbeszódében ki­
jelentette, hogy a burok elleni hadjáratot 
mindaddig fogja folytatni, míg csak azok 
le nem teszik a fegyvert.

Münchenben letartóztatott 
csaló.

Budapest, február 14. Tudósítónk 
jelentőse szerint a müncheni rendőrség 
ma délelőtt egy régóta körözött csa­
lót kerített kézre. Winter Henrik a ! 
letartóztatott csalónak a neve és sok 
egyéb bűne mellett az a lopás is 
terheli, a melyet itt Budapesten kö­
vetett el a lengyel klub kárára. 
Winter, a meglopott lengyel klubnak 
titkára volt és csak pár hete, hogy 
Budapestről megszökött.

Sikkasztó bankigazgató.
Budapest, február 14. Lembergből 

szenzácziős letartóztatás hírét jelentik. A 
horribilis tőkével nemrég alapított Unió 
Catholics Bank lembergi fiókjának igazga­
tóját Kume Félix at kauczió-sikkssztás miatt 
feljelentették s miután a vád igaznak bizo­
nyult, le is tartóztatták.

Az újvidéki zászlóaffér.

Budapest, febr. 14. Újvidékről 
jelentik, hogy a közigazgatási bizott­
ság mai ülésén felfüggesztette állásá­
tól a város polgármesterét, amiért ez 
Miletics Szvetozárnak , a . hírhedt 
szerb agitátornak temetése alkalmából 
a városházára gyászlobogót tűzetett 
ki, sőt tovább menve, a városház 
előtti teret magyar ellenes politikai 
tüntetésre engedte át. Az eset nagy 
megnyugvást keltett az újvidéki ma­
gyarság körében.

Öngyilkos leány.

Buiapest, február 14. Moró Anna pász­
tói 19 éves cs lédleány lugkSoldattal akarta 
magát elpusztítani Ferencz-körút 36. szám 
alatti lakásán. A leányt szerelmi csalódás ke­
serítette el annyira. — Végzetes szándékát 
egyelőre meghiúsították ós lehet, hogy nehány 
nap múlva gyógyultan hagyhatja el a ítókus- 
kórházat.

A búr háború.

London, február 14. A reggeli 
lapok jelentik Pretoriából 12-íki ke 
lettel: Babington ezredes Vmtersdorp

ból portyázásra indulva, Naauwport- 
nál elfogott egy kis búr csapatot. A 
burok makacsul védekeztek és csak 
akkor adták meg magukat, mikor már 
többem elestek és megsebesültek kö 
zülők. A lydenburgi angol helyőrsé­
get a múlt héten megtámadták a 
burok, de harozra nem került a do­
log. A burok ogy ágyúból, a melyet 
a város közelében egy dombnn he­
lyeztek el, néhány lövést tettek a 
város ellen és puskatüzelést is foly­
tattak ellene, de a nagy távolság 
miatt teljesen eredménytelenül.

Leégett bőrgyár.

Budapest, február 14. Bécsi tudó­
sítónk jelentése szerint a Pollak test- 

, fz<%uek Atzgersdorfban levő 
bőrgyárában ma óriási tűz pusztított. 
A gyár nagy része teljesen elhamvadt. 
A leégett bőrgyárnak Magyarországon 
sok vevője volt.

Az újvidéki gyanús halál.

Budapest, február 14. Bölcakey Gyula 
kereskedő tetemét, a ki Újvidéken egy szál­
lodában hirtelen meghalt, ma délelőtt bon- 
czolták föl a törvényszéki boneztani intézet 
ben, A bonzoláe kiderítette, hogy a halált 
tüdőszélhüdés okozta Az s föltevés, hogy 
Bölesfeeyt a szálloda rosszul záródó fűtő- 
készülékén kiömlő szóngáz ölte volna meg, 
teljesen megdőlt. Bölcskey tetemét kiviszik 
a rákos-keresztúri uj temetőbe és innen 
temetik is el holnap délután három órakor.

A pestis Transvaalban.

Fokváros, február 13. A tífusz 
járvány egész D él-Afrikában annyira 
terjed, hogy a városi hatóságok föl­
hatalmazást kértek a kormánytól rend­
kívüli közegészségügyi intézkedésekre.

De Wt»tt Péter, a búr bókebizott- 
ság vezetője, a ki most Fokvárosban 
van, abban fáradozik, hogy az afri- 
kander szövetséget arra birjadja 
értésére a buroknak, hogy a szövet­
ség támogatására ne számítsanak. Da 
Wett Péter a burok fokföldi betörését 
és a további ellentállást főleg a 
w »rohesten afrikander-kongresszuson 
tartott beszédeknek tulajdonítja, a 
melyek a burokban azt a reményt 
keltették, hogy a hollandusok csatla­
kozni fognak hozzájuk, a mi azonban 
nem következett be.

Tőzsde-
Goldstein Mór debreczeni baukiroda 

jelentése.
— Esti zárlat. —

Búza 1901 áprilisra 7-65 
» n októberre 7 68

Rozs „ áprilisra 737
Rozs „ ok éberre 6'68
Zab „ áprilisra 6 37
Tengeri „ májusra 5 30

Berlin fél márkával, Páris 50 centimmel 
magasabb. — Szilárd. —

Debreczeni Ojsáo 1901 február 15

rems.
Ki ingói királyné khtn'otéee. A lon- 

i doni gyásznapok elmúltak. Mindenki vissza­
tért rendes, hétköznapi foglalkozásához. VII. 
Eduard ie eifogiata a hutfdnv-s angol trónt 
és megkezdte uralkodási ténykedését. Most 
a király a térdezakgrendtit adományozta 
nejénvk. Honny sóit qui mai y pense.

Százezrek folyamodása. Dániában kőt- 
százharwinezhatezer munkás irta alá azt a 
kérvényt, melyet a tüdővészes szanatóriumok 
fölállítása tárgyában intéztek Dánia kormá­
nyához. Ennél hatalmasabb peticziót csak 
egyet ismerünk, O’Conel kérvényét, aki az 
írek felpanaseolt sérelmeit és méltányos 
követeléseit terjesztette az angol parlament 
elé taligán. O’Conel feliratát közel egy 
millió honfitársa irts alá annak idején.

Cialádlrtó munkás. Megrendítő családi 
dráma játszódott le a múlt éjjel a Köln 
melletti Mühiheimban. Egy munkás, a kit a 
gyárból, melyben dolgozott, elbocsátották, 
megrettenve a nyomortól, elhatározta, hogy 
nejét ós hót gyermekét megöli. — Éjszaka 
idején, mikor egész családja aludt, kést ra­
gadott és először feleségén, azután pedig 
gyermekein ejtett súlyos sebeket, majd fel­
vágta a saját ereit. A sebesültek kiáltozá­
sára elősiatő szomszédok segélyével a sze­
rencsétleneket átszállították a kórházba, az 
orvosok azonban nem bíznak, hogy meg 
lehet őket menteni az életnek.

á tátrafüredi dráma befejezése.
— Baját tudósítónktól. —

Az országos hirü tátra-füredi dráma 
már közel van a befejezéshez. A végtár­
gyalás megtartását már csak az hátráltatja, 
hogy a szerencsétlen véget ért Flesch Alfréd 
bátyja, Flesch Zsigmoad magánvádlókónt 
jelentkezett a bíróságnál.

Az ügyész tiz évre terjedő vádiratot 
készített, mely szerint Füzesséry Emilt 
gondatlanságból okozott embarölés vétségé­
vel vádolja.

A végtárgyalást a jövő hónap elején 
tartja meg a lőcsei királyi törvényszék.

Leesett a háztetőről
— Saját tudósi* ónktól. —

Budapest, február 14.
Majdnem áldozatul esett könnyelmű­

ségének Sínké József lóápo'ó.
Az este gazdája Práter utczai telepé­

nek padlására ment fel, hogy a lovak 
részére abrakot hozzon. Mikor a létrán le­
felé tartott — valószínűleg a mértéken 
falül elfogyasztott pálinkától — a lába 
nagyon ingadozott s közben a létra is lépést 
tartott mámoros rajtaáílójával.

Mindketten eldültek.
A létrának egy kis törésen kivül baja 

nem esett, de a lóápoló fején és hátán 
erősen megsérült, úgy, hogy most őt kell 

j ápolni.
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Debreczeni piacz.
Február hó 11 és 12-cn tartott heti vásár 

eredménye.
Buta: 14 kor. 00 fill., 13 80 fill.
Kétszeres: 13 kor. 20 fill. — 13 kor. 00 fill 
Rozs: 12 kor. 80 fill. — 12 kor. 60 fill.
Árpa: 11 kor. 20 fill, — 11 kor. 00 fill.
Zab : 12 kór. 00 fill. — 11 kor. 80 fill. 
Tengeri uj 10 kor. 40 fii. — 10 kor. 20 fii, 
Köles: 11 kor. 20 fii. 4 kor. 00 fii.
Széna: 6 kor 00 fill. 4 kor. 60 fill.

Ló- és szarvasmarha vásár.
Ló felhajtatott 643 drb., — ló eladatott 325 
darab., Szarvas marha felhajtatott 738 drb. 

oldatott 500 drb.
Sertés vásár.

Sertés felhajtatott 1785 drb., — eladatott 
1074 drb. Juh felhajtatott 00,000 drb, el­
adatott 00,000 drb.
Héj: 96— 100 kor. Zsir: 120 kor. 112 kor. 
Kihasított sertés; 68—72 kor., — Kövér
sertés kilója 76- 82—80 fill. — mind száz 
kilónkint.

▲ vásár lefolyása élénk volt.

MULATTATÓ.
A csípő. Költő : Micsoda apró lábacs­

kája van : Meg fogom énekelni s ha meg­
engedi, holnap elküldöm a lakására a ma­
gasztaló ódát.

Ballerina : Inkább egy pár czipőt.

Ék vőlegény. Szobaleány : (úrnőjének 
vőlegényéhez): A nagyságos ur ma ilyen 
korán távozik.

Ur : A kisasszony roszkedvü, fáj a
foga.

Szobaleány : Azt csak úgy mondja, hogy 
elhigyjo a nagyságos ur, hogy a fogai nem 
hamisak.

CSARNOK.
Angyal és ördög.

— Társadalmi regény. — 
(Folytatás.)

Annyira elmélyedtek beszélgetésükbe, 
hogy most már Ha dák szükségét látta 
annak a kijelel testek, hogy erről a témáról 
többé ne beszeljenek. Természet esen amilyen 
megnyugtatására szolgált ez neki, épen olyan 
örömére a leánynak. Azt észre sem vették, 
hogy Dércziné háziasszonya figyelte őket, 
mikor beszélgetésüket abba hagyták, úgy 
tett a jó asszony, mintha észre sem venné 
őket.

— Ennyje kedves néni — szólította 
meg a cselédleány — hát magénak hozzám 
ma nincs egyetlen szava sem P

— Hát tudod kedves leányom azt 
akarom, hogy az uraknak annál több alkal­
muk nyíljék veled beszélhetni, ők ritkán 
találkoznak veled, de nekünk gyakran és 
sokszor lesz alka'munk társalogtunk.

— ügy van — vette át a szót Hadák, 
aki öttilt, hogy igy módot adnak neki a j 
leánynyal való beszélgetésre.

Kevés idő múlva már terítve volt az 
asztal A kis társaság helyet foglalt o jó 
étvógygyal látott hozzá a vacsorához. A 
sógor beváltotta szavát s a Dércziné házi­
asszonyát ciíkugyan Hadák mellé ültette.

ÜJSifc

Hadák udvaria sod itt, a jó asszony 
pádig csakhamar ráterelte a beszédet
Marira.

Hogy tetSíik önnek Mari kisasszony?
— Csiüoa leány.
— És vagyonos.

.. ' Úgy I mordá Hadák — Talán meg
i jo parti is.
I Égy kishivatalnokuak nagyon jó.

Pár ezer aoroua készpénze és gyönyörű 
j stafirungja van.

— Szerencsés lehet.
Már is szerencsés. Nagyon szegény 

i leány volt.
— lg >«, tudom, — válaszolta Hadák.
— Tudod? — gondol a migában a jó 

asszony — H>„t honnan ? I nterned kellett, 
mint cieiédleányt. Ha pedig »merted, akkor 
csal ugyan részes vagy vele együtt az én jó 
tekintesse asszonyom balsorsában.

Azufáít igy szóit Haifákhoz:
— Imiérté talán?
Hadák c:,ak erre vette észre, hogy az 

ílőbb elszól c az gát s hirtelen azzet ü öste 
el szavait:

— Igen, ismertem, de csak úgy az 
utczáró!. Nagyon szegé; yesen járt.

— Hohó ! — gondolta magában a jó 
asszony — egy szegényes öhözékü cseléd- 
leányt nem szoktak a hivatalnok urnk meg 
figyelni. Te most jó ember engem tévútra 
akarsz vezetni, de ez aem fog ám olyan 
könnyen menni. Jól sejtettem. Ti ismeritek 
egymást. Közösen volt rész tök az én jó 
tekintetes asszonyom sorsában. Most már 
megtudok mindent. Holnap nyíltabbak lesz­
tek hozzám R a jőtigy sikerét én fogom 
ól rezni.

(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma, pénteken „A* bérletben:

ÉJFÉL UTÁN.
Vígjáték 3 felvonásban. 

SZEMÉLYEK:
Füzes Róbert — — _
Ella, a felesége — _
Nellv, Ella barátnője —
Ernődy Vilmos — —
Mareanszky T bor — —
Pauiich Ákos— — —
Dr. Borz Tivadar — —
Halmos Jenő — — —
Sárközy, nyugalmazott ezredes 
Blanka, a felesége — —
Szeredi — — __
Somkuti, a háziúr — —

Pataki B.
Fái Flóra.
T. Halmi M. 
Odry Árpád. 
Nagy Gyula. 
Bartha I. 
ifj Sza hmáry. 
Kőrnyei B 
Sziklai M. 
Pávai Ilonka.
Tanay Fr. 
Csatár Gy.

Holnap, szombaton, bórletszünetben, mérsé­
kelten felemelt helyárskkal, a A párisi F6" 
pülő ballett társaság első vendégjátéka. Ezt

megelőzi: Gyurkovícs lányok
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A b.-szobosafó szováti törvh. köz­
út 2—186—2’829 km. szakaszán és a 
debreczen egri törvh. közút 53 583— 
57— 770 km. kő»ii szakaszán szüksé­
ges földmunkák helyreállítását 11210 
kor. 68 fii. ötszög erejéig engedé­
lyeztem.

A fent említett munkák kivitelé­
nek b'zfosiiáta ez óljából az 1901 évi 
Márczius 5-ik napjának 9 órá­
jára invfctaics helyisegtmben tartandó 
zárt ajánlati vertenyfái gyalást hirdetek.

A versenyezni óhajtókat felhívom, 
hogy a fentebb: munkálatok végre­
hajt á* ám. k elvállalására vonatkozó 
zárt ajánlataikat a kitűzött nap d. e.
9 órájáig hozzám annyival inkább 
igyekezzenek beadni, mivel a későb­
ben érkezettek figyelembe vétetni nem 
fognak.

Az ajánlathoz az általános felté­
telekben előirt, az engedélyezett költ­
ségösszeg (illetve nz ajár. lati költség- 
vetés végösszege) 5°/0"únak megfelelő 
bánatpénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vo­
natkozó nűizaki művelet és részletes 
f ltételek a m kir. államépifószeti hi­
vatalnál (Koesuth-utcza 39.) a rendes 
hivatalos órákban naponként megte­
kinthető k

Kelt Debreczen, 1901. Febr 
Hásó Gyula, 
kir. tanácsos, alispán

9.

A debreczen egri törvh. közút 
53,583—57.170 km. közti csegti át­
kelési szí kaszán, a h.-szoboszló szo- 
váti törvh. közút 2.186—-2.829 km. 
közli Bzobcszlói átkelési szakaszán 
végül a debreczen tokaji tfrvh. közút 
18 160—19193 km közti böszörmé­
nyi átkelési szakaszán létesítendő 
eykJops kóburkola'ok helyreállítását 

I 109.480 kor. 67 fii. összeg erejéig 
engedélyeztem.

A feníemlitett munka kivitelének 
biztosi áaa ozéljából az 1901 évi 
Március 5-ik napjának d. e. 10 
Órájára hivatalos helyiségemben tar­
tandó zárt ajánlati versenytárgyalást 
hirdetek.

A versenyezni óhajtókat felhívom, 
hogy a fentebbi munkál»tok végre­
hajtásónak elvállalására vonatkozó 
zárt ajánlataikat a kitűzött nap d. e 
9 órájáig hozzám annyival inkább 
igyekezzenek beadni, mivel a későb­
ben érkezettek figyelembe tem fognak 
vétetni.

Ajánlatok az egyes szakaszokra 
külőn-küiön is tehetők.

Az ajánlathoz az általános fel­
tételekben előirt, az engedélyezett 
költség összeg (illetve az ajánlati 
költségvetés végösszege) 5°/e-ának 
megfelelő bánatpénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vo 
í>atkozó műszaki művelet óe részletes 
feltételek a m. kir. államépitószeti hi­
vatalnál (Kossuth utcza 39. sz) a 
rendes hivatalos órákban naponként 
megtekinthetők.

Kelt Debreczen, 1901. febr. 9.
ZRéieó Gyula,
kir. tanácsos, alispán.
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■ * * -Ö **<$5 40 fill4?, «Riitden további szó
f’liáv, vastagabb ba'.’ZuhSl ayemtatott szó

Apróhirdetések előre fizetendők.

A ven kertben " ,;fg" fZ“
más ház 6a szőlő azonnal eladó. Czim 
kiadóhivatalban
ÍTo vnnknlí óletbiztosilás szerzők egy 

U’mUl1 helybeli főügynökaógnél 
előnyös feltételek mellett alkalmaztatnak. Czim 
a kiadóhivatalban.

Ti 7 liplz fnlilPI* 99"iki »«jós te mósü
1 1/J 1,1 14,0,1111 rizling fajta homoki 

borom eladó. Vár-uteza 8.

Maison Steiner
(Miklós ntcza sarkán.) Elvállal egyszerű és 
díszesebb ruhák mérték ntáni elkészítését 
mérsékelt árak mellett.

Tpn vili legfinomabb i kg. 1
* .1 krajczár Gróf Dessen 

Szent-Mihályi uradalmából 
frost Gy.-nól.

frt. 20 
Dessewfly Bűd 

Kapható : Leiden-

rr

a sárándi szőlő telepről mindenféle faj tiszta 
jutányos áron kapható Kondor M- I. ÓS fia 
ozógnól Debreczenbon.

A város legszebb helyén
egy két ablakos utczai szoba, esetleg teljes 
ellátással úri ember részére kiadó, ugyanott 
kitűnő háül kOSZt kapható. Egyháztér 13., a 
Collógium mellett.
KpIIpü l'Pmctefü czukorka IVUilU^LS tilt II Borsy czukrázdában
kapható ; egy doboz 20 fillér.

Két csinosan
József kir. herczeg-utcza 20. szám.

Tiszti lakásnak csinosan bútoro­
zott utczai szoba 

előszobával külön bejárattal kiadó. Barosa- 
utcza 22. szám

levő czimbalom 
tanító számára

li Iliim ti.
elismert legjobb növónyszer, gyomor likőr 
mint háziszer és (étvágy gerjesztő ) Főrak­
tár Debreczen róezóro Ifj. Czeglődy József 
fűszerüzletében, Bocskai tór 1- ismét ladók 
nagy engedményt kapnak.

Egy jó karban
eladó. Nyil-utcza 126.

Eötvös-ulcza 6(>. T* heljfBég ftiszerke-
reskodés, bormórós ós lakással együtt, kiadó, esőt 
lég az egész udvar is É-tekozhetni: ugyan­
ott a hátulsó lakásban a háztulajdonossal.
Ti<y I PätiPiff'ti megbízható egyón rak-1 láz,tavast táplí munkaveze_
tőnek kerestetik nagykereskedésbe. Czim a 
kiadóhivatalban.

Özvegynek ott loszok B6,a;
Egy 4 szobás 1ík0“tá,y

Tömeges vétel folytán
HT /eltűnő olcsó árak 'Hl

mellett ajánlunk mig a készlet tart u. m.
Rendkívül erős férfi ezugos bőr czipő párja 
1.85. Férfi lakk csípők fűzős, vagy ezugos, 
párja 3 frr. Leány és női ozipők 1 frtól 
kezdve, tiszta selyem esernyők 2 frtól kezdve.
Divatos fórfi kalapok 1 frtól kezd Egész 

finom férfi ingek 85 krajczártól kezdve.
Gallérok darabja 10 kr.

Törülköző, blousok, női ingek, jäger alsó 
ruhák, lábravalók, nyakkendők stb. minden 

, elfogadható á-ban.
SZÉKÉIT JENŐ ÉS TÁRSA

Főtér, Mímg-ária mellett.
Vasalások és vaggonyáriaknak 10% ented- 

mény.____
ad 2176 ess.

1901.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Á 265/16088— 1900. bkgy. számú közgyűlési határozat szerint a 

Debreczen sz. kir. város bivataifiioan szükségelt papiraemíleit, írószerek s 
egyéb irodai és nyomdai anyagkollókek szállításának 3 évi biztosítására uiabb 
pályázat meghirdetése rendeltetett el. — Ennek folytán a városi tanács által 
az 1901 ik évi ápril hó 1-től az 1904 évi Mározius 31-ig terjedő 3 évi idő­
tartamra az alábbi kimutatás szerinti hozzávetőleges mennyiségű irodai ós 
nyomdai papirok, írószerek ée &nyagfeellékek szállítására 1901 évi Mározius 
hó l-sö napjának d. e. 11 órájára a városháza negytanácstermében tartandó 
u abb zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik.

A három évi hozzávetőleges szükséglet;

Korcsma megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség be­

cses tudomására hozni, ho:y a lolsval féle 
házban 3 érig birt italmórést saját házamba

Vargakert 43. sz.
W* az nj fűtőházzal szemben

a mai napon megnyitottam
Kitűnő és tisz án kezelt hegyi és kerti 

borok. Mérsékelt árak és pontos kiszolgálás. 
Kérem a n. ó közönség becses pártfogását.

Teljes tisztelettel

Rothmann Dávid
kisvendéglői

I. Irodai haszna 
Miniszter-papir 
Fogalmazási papír 
Diósgyőri meritett-papir 
Kis vonalos-papir 
Nagy vonalos-papir . 
Levéltári kék papir 
Boríték nagy papir .
Itató (fehér, kék, piros) 
Hectograph-papir 
írón színes 

„ fekete 
Pecsétviaszk .
Spárga (szürke vékony)
Színes spárga 
Varróselyem 
Aczéltoll 
Tollszár 
Veres tenta 
Bélyegző 
Gummi arabicum 
Ostya .

A fenti ozikkek

latra.
55,000 iv 

350,000 „ 
12,000 „ 
50,000 „ 
25,000 „ 
50,000 „ 
20,000 „

12 000 „ 
12,000 „ 

700 drb. 
700 „ 
800 , 

1500 gom. 
200 „ 

250 „
70 dob. 

400 drb. 
180 üveg 
200 „ 

450 „ 
180 dob. 

szállítására

88,

II. Nyomdai használatra.
Nyomtató-papir 8Ímitatlan79/I10 1,800,000 iv 

n » simított m/74 1 50,000 „
„ „ „ 55 Vg 72% 90,000 „
» » n 6%3 100,000 „

» » v *Vs3 55,000 „
250,000 „

V1 go 210,000 n
író-, színes- és levélpapírok.

0 ás papir......................... 945,000 iv
4- es
5- ös
8- as
9- es
10- es 
1 l-es
12- ős
13- as
Színes papír, vegyes 

ságu és vastagságú
Levélpapír 
Gyászhvél
Diósgyőri merített papir 
Utánzóit merített 
Különféle nagys. levélboriték

160,000 , 
20,000 „ 

210,000 „ 
5000 „

40,000 „
40,000 „
12,000 „
32,000 „

nagy-
36,000 „
10,000 „ 
22,000 drb. 
65.000 iv 
40,000 „

150,000 drb.

Szent Anna-utcza 29.
-re kiadó

, , . . . ., , . , . ;----- versenyezni szándékozók felhivatnak,
aogy zárt borítékba helyezett ajánlataikat a kellőleg kitöltött rovatot) kimu­
tatás csatolása és névtelenül benyújtott mmtagytijtemér.ytik bemutatása mel­
lett f. évi Február hó 28-dik napjának délutáni 5 órájáig Debre­
czen sz. kir. város polgármesteri hivatalához annyival inkább igye­
kezzenek benyújtani, novel a kósőob érkezett v»gy távirati utón küldött 
ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak,

A7 ajánlati végösszeg 5°/0-ának megfelelő bánatpénz vagy óvodók- 
képes értékpapír teendő le a város házipénztárába a pályázók által s az er­
ről ezolo elismervény ez ajánlnt mellé csatolandó.

Azon pályázók, kik a múlt 1900 évi október 27-re meghirdetett pályá­
zat alkalmával letett óvadékukat s papírminta gyűjteményüket vissza nem 
vették: újabb óvadék és újabb mintagyüjtemény benyújtására nem köteleztetek,

, , A részletesebb zárt ajánlati feltételek és egyéb felvilágosítás k na­
ponként a hivatalos órák alatt a polgármesteri hivatalban megtekinthetők, —- 
illetve beszerezhetők.

Debreczen, 1901. fahr. 14.

-A. városi - tanács.
Debreczen 1901. Nyomatott a vároa linyvny ob. tikjában.


